Kiinzelsauer Str. 13

74653 Ingelfingen

Tel. +49 (0) 7940/92 02-0

Fax + 49 (0) 7940/92 02-45
e-mail: roadranger@hoehn.de

ROAD ¢

Anbauanleitung:  Scheinwerferhalterset Toyota Hilux ab Bj.2016
AL: 2088-02
Best.Nr.: 35-T7400080

Hier sehen sie das fertig montierte Scheinwerferset.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und
das Benutzerhandbuch der Scheinwerfer gut durch.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and
the owners manual of the lights.

.




Stickliste

35-T7400080

Schraubensatz

1x Grundtrager links (A)
1x Grundtrager rechts (B)
2x Scheinwerferhalter (C)

2x 36-3LEDDL105-SP,
Osram LED Scheinwerfer SX180-SP (D)

1x Anleitung

6x Schraube M8x25 (a)

6x U-Scheibe M8 (b)

6x U-Scheibe M8 x20 x1,4 (c)
6x Federring M8 (d)

6x Mutter M8 (e)

4x Flachrundschraube M6x16 (f)
4x Scheibe 6,4x15x1,5 (Q)

12x Federring M6 (h)
4x Mutter M6 (i)

4x Abstandsbolzen M6 x 20 (j)
(Wurth Art.-Nr. 44985620)
8x Scheibe M6 x 20 x 1,25 (k)

4x Schraube M6 x 16 (I)




=)

O & | Abstandsbolzen
-8 [Scheibe M6 x 20|

] ’4

36-3LEDDL105-SP [ Federring M6 |

| Schraube M6 x 16

1 Abstandbolzen festziehen, Schrauben nur lose lassen!
Tighten the spacer bolt, leaving the bolts loose!




= ﬂ
- Ry [







-._‘,

50mm -_——r 60mm b W
o — 1 '..’='-: r iF=--r— »

www. A

i | ¥
| m‘-.nﬂ'
ik

T e £
I‘;['-‘."’-"; ht[m .

TOTECHNIK-HAHN.de ‘& 09221/97500




= www AUTOTECHNIK-HAHN.de & 09221/97500







	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8

